תרגיל 3 – הסקה בייזיאנית אמפירית  ו .... 
שאלה 1
הוכיחו כי עבור שיטת BH  אכן מתקיים  מתקיים  
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שאלה 2

1. חשבו השת"ש הבייזיאני של שיטת BH ברמה 0.05 במודל שתי הקבוצות עם 
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2. מצאו את כלל בייז לקלסיפיקציה עם רמת שת"ש 0.045 במודל שתי הקבוצות עם 
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. מה הקשר בינו לבין שיטת BH  ברמה 0.05?
שאלה 3

עבור ערכי פרמטרים,  
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ותצפיות עם שונות ידועה 
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א. מצאו כלל קלסיפיקציה המסווג את הפרמטרים לשלוש קבוצות: פרמטרים חיוביים, פרמטרים שליליים, ופרמטרים עם סימן לא ידוע, השומר על שת"ש בייזיאני כווני 0.10. 
ב. עבור כל פרמטר שסווג חיובי או שלילי, בנו רווח סמך נורמלי דו צדדי מתוקנן FCR ברמה 0.10. עבור ערך פרמטר נבחר 
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 נתון וערך 
[image: image14.wmf](
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 נתון, חשבו ההסתברות שהפרמטר ייבחר ושרווח הסמך שייבנה לפרמטר לא יכסה אותו.

ג. עבור 
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 חשבו את את ה FCR  הבייזיאני של רווחי הסמך. 

ד. ערכו סימולציה לאישוש החישוב. 
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